

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

НОВЫЙ ПРОКУРОР

Приказом и.о. Генерального прокурора Российской Федерации от 5 июня 2006 года прокурором Знаменского района назначен юрист 2-го класса Юрий Николаевич Жильцов.

ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД В РУССКОМ БРОДЕ

По выводам геологов, залежей известняка в Чапаевском разрезе, расположенном в Верховском районе, может хватить на 25 лет.

НОВОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

В рамках национального проекта "Здоровье" в Малоархангельский район будет поставлено новое медицинское оборудование.

ГАЗИФИКАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Продолжается газификация населенных пунктов Глазунского района.

ПЕРЕПИСЧИКИ ГОТОВЫ К РАБОТЕ

25 жителей Новосильского района подготовлены для работы по Всероссийской государственной сельскохозяйственной переписи.

ВОДОЛЕЧЕБНИЦА ДЛЯ КРАСНОЗОРЕНЦЕВ

С помощью душа Шарко и других физиопроцедур скоро поддержать свое здоровье смогут пациенты Краснозоренской районной поликлиники.

СТАРШЕКЛАССНИКИ БЛАГОУСТРОЯТ РАЙЦЕНТР

Покровский районный центр занятости населения и администрация п. Покровское организовали двухдневную подработку для старшеклассников.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

К здоровому образу жизни будут призывать троснянцев участники автомотопробега, который пройдет по району с 19 по 25 июня.

БАНК "КИНУЛИ" НА ПОЛМИЛЛИОНА

14 июня Миенским горрайотделом милиции установлены подозреваемые, обманувшие сотрудников местного отделения "Сбербанка".

Информационное агентство "Орловская правда".

Число владельцев крестьянских усадеб, получивших субсидируемые кредиты для развития личных подсобных хозяйств, в Кромском районе сейчас значительно больше, чем в двух соседних районах.

В КРОМАХ ЗАЁМЩИКОВ ХВАТАЕТ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"



Лишь месяц назад в здании районного управления сельского хозяйства и продовольствия стал работать уполномоченный этого финансового учреждения, призванный обслуживать и население двух соседних районов.

шается вопрос об открытии представительств, а затем и допфилиалов в других районах, обслуживаемых пока Л.А. Мельниковой.

В Кромах ответственно подошли к реализации национального проекта по развитию АПК в части кредитования владельцев личных подсобных хозяйств.

Однако общеизвестно, что психология наших крестьян довольно инертна, по ряду причин они не склонны сразу верить в благие намерения кого-либо.

Глава администрации Гуторовского сельского поселения Г.И. Грицай, в личном хозяйстве которой 4 коровы, 8 телят и несколько свиноматок, уже завершает оформление документов для получения субсидируемого кредита.

Юрий СЕМЁНОВ.

КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

О ней все в один голос говорят: молодая, талантливая, от задуманного не отступится, любые мечты постарается воплотить в жизнь.



ЭТУ ПЕСНЮ ЗАПЕВАЕТ МОЛОДЕЖЬ

Чуть раньше при поддержке районной администрации благоустроили территорию вокруг Дома культуры: разбили газоны, клумбы, посадили деревья.

Кстати, в этом направлении уже намечались кое-какие сдвиги. В милиции поговаривают о создании своей молодёжной рок-группы.

Кроме того, в этом направлении уже намечались кое-какие сдвиги. В милиции поговаривают о создании своей молодёжной рок-группы.

В НЕМОМ ЗАТВОРЕ

ВЗГЛЯД

В Верховском районе есть интернат для престарелых людей. Располагается он, как все говорят, на Нефтеповоде — в пяти километрах от райцентра.

К чему, скажете вы, эта поговорка? А к тому, что надо не только за счет рождаемости стремиться увеличить народонаселение страны, но и за счет всемерного снижения уровня смертности.

Еще на ум пришло сравнение из истории: вот здесь, где меня окружала ветхость и беспомощность, царил каменный век, а за калиткой — золотой — в прямом и переносном смысле: в небе вдоль Трубы летел ярко раскрашенный вертолет; под землей в разные страны (!) стремительно лилось "черное золото"; к нефтеперерабатывающей станции вела чудная березовая аллея, на стене здания проходной золотом светились слова названия предприятия; крепкие, здоровые мужчины и женщины спецовках и желтых касках неспешно работали на объекте; курящие спокойно дымили в специальной стеклянной беседке... Здесь была красивая, насыщенная жизнь, а там, в сотне метров от станции, — мир великой русской Печали.

Мне кажется, что мы могли бы (если бы захотели) хоть немного скрасить образ жизни тех, кто создал достойное национальное богатство, кто передал нам для всемерного сбережения матушку-Россию.

Тригорий ЛАЗАРЕВ.

Орел — Верховье.

В разговоре выяснилось, что все они довольны и уходом, и каким ни есть местным комфортом, однако многими в том числе и обслуживающим персоналом, высказывалась одна-единственная мечта — обзавестись собственным телевизором. На все горло родок нефтяников телефонный аппарат имеется лишь у начальника нефтеперерабатывающей станции.

Он один может позвонить в Верховье или в Орел. В интернет же не побоялись провести линию связи. А она нужна не только для того, чтобы вызвать, к примеру, "скорую помощь", пожарную машину или аварийную бригаду... Одна из женщин, например, выразила давнишнее желание узнать про свой дом, оставленный в ближайшей деревне; другие, наверняка, не прочь бы пообщаться по телефону и с родственниками. То есть даже этот примитивный "сервис" мог бы в некоторой степени скрасить жизнь сирого товарищества.

В ответ услышал, что и копать землю, и тянуть линию в зоне трубопровода категорически запрещено, да и средств в РУС на эти цели нет... Сегодня мы все находимся под впечатлением сказанного президентом в его майском Послании Федеральному Собранию. Впервые так остро прозвучала тревога по поводу катастрофического уменьшения численности населения России. Но меры, которые предложил президент для исправления положения дел, на мой взгляд, слишком однобоки. Он говорил о стимулировании молодых семей к деторождению. В этой связи позволю себе напомнить народную мудрость: богат не тот, кто много зарабатывает, но и тот, кто экономно ведет хозяйство и мало тратит.

До приезда в приют я спросил начальника Верховского узла связи О.В. Быковского, нельзя ли телефонизировать дом престарелых, к тому же и жители двухэтажек могли бы за плату установить у себя аппараты связи.

В ответ услышал, что и копать землю, и тянуть линию в зоне трубопровода категорически запрещено, да и средств в РУС на эти цели нет... Сегодня мы все находимся под впечатлением сказанного президентом в его майском Послании Федеральному Собранию.

Впервые так остро прозвучала тревога по поводу катастрофического уменьшения численности населения России. Но меры, которые предложил президент для исправления положения дел, на мой взгляд, слишком однобоки.

Он говорил о стимулировании молодых семей к деторождению. В этой связи позволю себе напомнить народную мудрость: богат не тот, кто много зарабатывает, но и тот, кто экономно ведет хозяйство и мало тратит.

ДЕРЕВЕНСКИЙ АЙБОЛИТ

Хочу выразить огромную благодарность нашему ветеринарному врачу Сергею Александровичу Ханыкину, который спас нашу корову Кроху. Более 30 лет я занимаюсь домашним хозяйством: обрабатываю огород, держу скот. И впервые отел у моей буренки прошёл неблагополучно.

Кроха погибала на моих глазах. Я была в отчаянии и не знала, что делать. Беда случилась в выходные дни. Я набрала номер телефона нашего ветучастка, но, честно говоря, не надеялась, что застану врача на месте. Трубку взяли. Я узнала по голосу Сергея Александровича, это он недавно приходил делать прививки нашим курам.

Доктор выслушал меня по телефону и успокоил: "Не волнуйтесь, я приеду". Три часа он спал мою Кроху, не отходя от неё ни на минуту. Кризис миновал. Еще три последующие недели доктор лечил животное. И надо было видеть, как он разговаривал с Крохой и как она его понимала. За все годы, что занимаюсь домашним хозяйством, я впервые встретила такого доктора — профессионала, чуткого и внимательного человека.

Спасибо Сергею Александровичу за его доброе сердце. Дай бог ему здоровья, счастья, успехов в работе, семейного благополучия! Очень хочется, чтобы он еще долго работал на нашем участке и чтобы другие врачи поучились нашим курам.

Н. КАЛУЖСКИХ. с. Становой Колодезь, Орловский район.